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Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezoito, reuniu-se 

ordinariamente nas dependências da Câmara Municipal de Alta Floresta (MT), a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
1
, com a presença dos 

vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), Presidente, que dirigiu os 

trabalhos, Luiz Carlos de Queiróz, Vice-Presidente/Relator; e Valdecir José dos 

Santos (Mendonça), membro, contando também com participação, e discussão 

em conjunto, com os membros da Comissão de Fiscalização. Expediente: 1) 

Projeto de Lei nº 005/2018 (Vereadores: Elisa Gomes Machado, Mequiel 

Zacarias Ferreira, Silvino Carlos Pires Pereira (Dida) e Luiz Carlos de Queiroz) 

– denomina de “Teatro Municipal Agostinho Bizinoto”, o teatro localizado no 

Centro Cultural e de Eventos de Alta Floresta e dá outras providências, 

permanecendo sob a análise da secretaria jurídica, que informou sobre a 

necessidade de uma melhor apreciação para emissão do opinamento. Assim, 

definiram tratar em outra ocasião. 2) Projeto de Lei nº 006/2018 (Vereador 

Marcos Roberto Menin) – denomina “Rua Dijalma Lopes da Silva” a Rua GS-4 

(Setor G) e dá outras providências, incluso o parecer jurídico favorável. Parecer 

e Voto do Relator: favorável à aprovação. Votação: pela aprovação do Parecer 

do Relator por unanimidade, logo, pela aprovação do Projeto de Lei, remetendo-

o à comissão seguinte. 3) Veto Total nº 002/2018 (do Poder Executivo 

Municipal) – Veto total ao Projeto de Lei nº 003/2018, de iniciativa desta Casa 

Leis (Vereadora Elisa Gomes e Vereador Mequiel Zacarias), que “dispõe sobre a 

gravação em áudio e vídeo, das sessões de licitações públicas realizadas pelos 

poderes legislativo e executivo, no âmbito do município de Alta Floresta, na 

forma que especifica”, o qual tão somente acusaram o recebimento e, com vistas 

o prazo regimental de 10 (dez) dias à deliberação, definiram aguardar o 

posicionamento jurídico e, portanto, tratar na próxima reunião. Nada mais 

havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, 

secretário ad hoc, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada 

pelos membros da comissão. 
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